
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00522
Título da Pesquisa: 
MENDIGOS DE SÃO PAULO
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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

25 12,5 12,5 12,5
102 51,0 51,0 63,5

73 36,5 36,5 100,0
200 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

173 86,5 86,5 86,5
27 13,5 13,5 100,0

200 100,0 100,0

p1a Há quanto tempo você vive nas ruas? (dias)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
14
15
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 20,0 20,0
1 ,5 20,0 40,0
1 ,5 20,0 60,0
2 1,0 40,0 100,0
5 2,5 100,0

195 97,5
200 100,0
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p1b Há quanto tempo você vive nas ruas? (meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Omisso Sistema
Total

3 1,5 5,2 5,2
7 3,5 12,1 17,2

13 6,5 22,4 39,7
9 4,5 15,5 55,2
4 2,0 6,9 62,1

14 7,0 24,1 86,2
2 1,0 3,4 89,7
4 2,0 6,9 96,6
1 ,5 1,7 98,3
1 ,5 1,7 100,0

58 29,0 100,0
142 71,0
200 100,0

p1c Há quanto tempo você vive nas ruas? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
10
11
12
13
14
15
17
18
20
22
23
24
25
27
30
38
Total

26 13,0 17,7 17,7
27 13,5 18,4 36,1
13 6,5 8,8 44,9
16 8,0 10,9 55,8
13 6,5 8,8 64,6

8 4,0 5,4 70,1
4 2,0 2,7 72,8
8 4,0 5,4 78,2
7 3,5 4,8 83,0
2 1,0 1,4 84,4
1 ,5 ,7 85,0
1 ,5 ,7 85,7
1 ,5 ,7 86,4
4 2,0 2,7 89,1
1 ,5 ,7 89,8
1 ,5 ,7 90,5
4 2,0 2,7 93,2
1 ,5 ,7 93,9
1 ,5 ,7 94,6
1 ,5 ,7 95,2
2 1,0 1,4 96,6
1 ,5 ,7 97,3
3 1,5 2,0 99,3
1 ,5 ,7 100,0

147 73,5 100,0
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p1c Há quanto tempo você vive nas ruas? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

53 26,5
200 100,0

p3a Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? (dias)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
14
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 33,3 33,3
1 ,5 33,3 66,7
1 ,5 33,3 100,0
3 1,5 100,0

197 98,5
200 100,0

p3b Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? (meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
8
9
10
Total

Omisso Sistema
Total

4 2,0 18,2 18,2
3 1,5 13,6 31,8
3 1,5 13,6 45,5
1 ,5 4,5 50,0
5 2,5 22,7 72,7
4 2,0 18,2 90,9
1 ,5 4,5 95,5
1 ,5 4,5 100,0

22 11,0 100,0
178 89,0
200 100,0
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p3c Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
42
43
44

8 4,0 4,4 4,4
8 4,0 4,4 8,9
6 3,0 3,3 12,2
5 2,5 2,8 15,0

10 5,0 5,6 20,6
6 3,0 3,3 23,9
5 2,5 2,8 26,7

10 5,0 5,6 32,2
1 ,5 ,6 32,8
8 4,0 4,4 37,2
3 1,5 1,7 38,9
6 3,0 3,3 42,2
2 1,0 1,1 43,3
3 1,5 1,7 45,0

10 5,0 5,6 50,6
2 1,0 1,1 51,7
2 1,0 1,1 52,8
4 2,0 2,2 55,0
9 4,5 5,0 60,0
2 1,0 1,1 61,1
5 2,5 2,8 63,9
3 1,5 1,7 65,6
2 1,0 1,1 66,7
5 2,5 2,8 69,4
2 1,0 1,1 70,6
5 2,5 2,8 73,3
3 1,5 1,7 75,0
2 1,0 1,1 76,1
7 3,5 3,9 80,0
1 ,5 ,6 80,6
4 2,0 2,2 82,8
3 1,5 1,7 84,4
3 1,5 1,7 86,1
4 2,0 2,2 88,3
2 1,0 1,1 89,4
2 1,0 1,1 90,6
3 1,5 1,7 92,2
1 ,5 ,6 92,8
2 1,0 1,1 93,9
3 1,5 1,7 95,6
1 ,5 ,6 96,1
1 ,5 ,6 96,7
2 1,0 1,1 97,8
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p3c Há quanto tempo você vive aqui em São Paulo? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
53
59
61
Total

Omisso Sistema
Total

2 1,0 1,1 97,8
1 ,5 ,6 98,3
1 ,5 ,6 98,9
1 ,5 ,6 99,4
1 ,5 ,6 100,0

180 90,0 100,0
20 10,0

200 100,0

cidade Em que cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 São Paulo
3 Araçatuba
4 Marília
5 Martinópolis
6 Cravinhos
7 Bebedouro
8 Bragança Paulista
9 Bauru
10 Mococa
11 Tupã
12 São Vicente
13 São Manoel
14 Casa Branca
15 Campinas
16 Pacaembú
17 Batatais
18 Guaratinguetá
19 Mirassol
20 Jundiaí
51 Rio de Janeiro
52 Floriano
53 Rezende
54 Itaguai
55 Valencia
56 Bom sucesso
57 São Gonçalo
58 Campos Elisios
102 Afonso Dutra
103 São Pedro Ussuassui

37 18,5 18,8 18,8
3 1,5 1,5 20,3
1 ,5 ,5 20,8
1 ,5 ,5 21,3
1 ,5 ,5 21,8
1 ,5 ,5 22,3
1 ,5 ,5 22,8
1 ,5 ,5 23,4
1 ,5 ,5 23,9
1 ,5 ,5 24,4
1 ,5 ,5 24,9
1 ,5 ,5 25,4
1 ,5 ,5 25,9
1 ,5 ,5 26,4
1 ,5 ,5 26,9
1 ,5 ,5 27,4
1 ,5 ,5 27,9
1 ,5 ,5 28,4
1 ,5 ,5 28,9
3 1,5 1,5 30,5
1 ,5 ,5 31,0
1 ,5 ,5 31,5
1 ,5 ,5 32,0
1 ,5 ,5 32,5
1 ,5 ,5 33,0
1 ,5 ,5 33,5
1 ,5 ,5 34,0
2 1,0 1,0 35,0
1 ,5 ,5 35,5

2 1,0 1,0 36,5
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cidade Em que cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

104 Monterra
105 Contagem
106 Águas Formosas
107 Jequitinhonha
108 Poços de Caldas
110 Lassosse
111 São João do Oriente
112 Cabo Verde
113 Santa Barbara
114 Bareciaba
115 Tres Corações
116 Pouso Alegre
117 Montes Claros
118 Bodaró
119 Ibiraci
120 Governador 
Valadares
121 Cotia
122 Eloi Mendes
123 Divino dos 
Caranjeiros
151 Campo Grande
152 Três Lagoas
201 São Luis
202 Caxias
252 Veiras
301 Fortaleza
302 Iguatu
303 Itapojé
304 Sobral
305 Barbalha
306 Quixadá
307 Pedra Branca
308 Icó
309 Boa Viagem
310 Juazeiro do Norte
311 Crato
352 Lago Salgado
353 José da Penha
354 Cangoretano
355 Mossoró
356 Alexandria

2 1,0 1,0 36,5
1 ,5 ,5 37,1
2 1,0 1,0 38,1
1 ,5 ,5 38,6
1 ,5 ,5 39,1
1 ,5 ,5 39,6
1 ,5 ,5 40,1
1 ,5 ,5 40,6
1 ,5 ,5 41,1
1 ,5 ,5 41,6
1 ,5 ,5 42,1
1 ,5 ,5 42,6
1 ,5 ,5 43,1
1 ,5 ,5 43,7
1 ,5 ,5 44,2
1 ,5 ,5 44,7

1 ,5 ,5 45,2
1 ,5 ,5 45,7
1 ,5 ,5 46,2

1 ,5 ,5 46,7
1 ,5 ,5 47,2
1 ,5 ,5 47,7
1 ,5 ,5 48,2
2 1,0 1,0 49,2
1 ,5 ,5 49,7
1 ,5 ,5 50,3
1 ,5 ,5 50,8
1 ,5 ,5 51,3
1 ,5 ,5 51,8
1 ,5 ,5 52,3
1 ,5 ,5 52,8
1 ,5 ,5 53,3
1 ,5 ,5 53,8
1 ,5 ,5 54,3
1 ,5 ,5 54,8
1 ,5 ,5 55,3
1 ,5 ,5 55,8
1 ,5 ,5 56,3
1 ,5 ,5 56,9
1 ,5 ,5 57,4
1 ,5 ,5 57,9
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cidade Em que cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

402 Itabaiana
403 Guarabira
404 Ita Rita
451 Recife
452 Caruaru
453 Custódia
454 Tibaobense
455 Jaboatão
456 Olinda
457 Afogados
458 Nazaré da Mata
459 Miriandiba
460 Ribeirão
461 Petrolina
501 Maceió
502 São José da Laje
503 Santana do Mundou
504 Batalha
552 Itabaiana
553 Lagarto
554 Estância
555 Nossa Senhora das 
Dores
601 Salvador
602 Itabuna
603 Itabela
604 Guaraci
605 Ibicarai
606 Canavieiras
607 Andaraí
608 Itapetinga
609 Vitória da Conquista
610 Ilhéus
611 Piaui
612 Araci
613 Brotos de Macauba
614 Morro de Maracais
615 Juazeiro
616 Taquarana
652 Cuciara
702 Apucarana
703 Andirá

1 ,5 ,5 57,9
1 ,5 ,5 58,4
2 1,0 1,0 59,4
9 4,5 4,6 64,0
2 1,0 1,0 65,0
1 ,5 ,5 65,5
1 ,5 ,5 66,0
1 ,5 ,5 66,5
1 ,5 ,5 67,0
1 ,5 ,5 67,5
1 ,5 ,5 68,0
1 ,5 ,5 68,5
1 ,5 ,5 69,0
1 ,5 ,5 69,5
2 1,0 1,0 70,6
1 ,5 ,5 71,1
1 ,5 ,5 71,6
1 ,5 ,5 72,1
1 ,5 ,5 72,6
1 ,5 ,5 73,1
1 ,5 ,5 73,6
1 ,5 ,5 74,1

6 3,0 3,0 77,2
3 1,5 1,5 78,7
1 ,5 ,5 79,2
1 ,5 ,5 79,7
1 ,5 ,5 80,2
1 ,5 ,5 80,7
1 ,5 ,5 81,2
1 ,5 ,5 81,7
2 1,0 1,0 82,7
1 ,5 ,5 83,2
1 ,5 ,5 83,8
1 ,5 ,5 84,3
1 ,5 ,5 84,8
1 ,5 ,5 85,3
1 ,5 ,5 85,8
1 ,5 ,5 86,3
1 ,5 ,5 86,8
2 1,0 1,0 87,8
1 ,5 ,5 88,3
1 ,5 ,5 88,8
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cidade Em que cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

704 Imbitura
705 Tibajé
706 União de Vitória
707 Reserva
708 Telemocuborba
709 Joarezinho
710 Maringá
711 Jussara
712 Pato Branco
713 Campo Mourão
751 Porto Alegre
752 Erexim
753 Pelota
754 Caxias
755 Cachoeira do Sul
801 Florianópolis
802 Brosque
803 Guaçosa
804 Ibirema
852 Iuna
853 Guarapari
901 Portugal
902 Paraguai
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 ,5 88,8
1 ,5 ,5 89,3
1 ,5 ,5 89,8
1 ,5 ,5 90,4
1 ,5 ,5 90,9
1 ,5 ,5 91,4
1 ,5 ,5 91,9
1 ,5 ,5 92,4
1 ,5 ,5 92,9
1 ,5 ,5 93,4
1 ,5 ,5 93,9
1 ,5 ,5 94,4
1 ,5 ,5 94,9
1 ,5 ,5 95,4
1 ,5 ,5 95,9
1 ,5 ,5 96,4
1 ,5 ,5 97,0
1 ,5 ,5 97,5
1 ,5 ,5 98,0
1 ,5 ,5 98,5
1 ,5 ,5 99,0
1 ,5 ,5 99,5
1 ,5 ,5 100,0

197 98,5 100,0
3 1,5

200 100,0
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estado Em que estado você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 São Paulo
50 Rio de Janeiro
100 Minas Gerais
150 Mato Grosso do Sul
200 Maranhão
250 Piauí
300 Ceará
350 Rio Grande do Norte
400 Paraíba
450 Pernambuco
500 Alagoas
550 Sergipe
600 Bahia
650 Goiás
700 Paraná
750 Rio Grande do Sul
800 Santa Catarina
850 Espirito Santo
900 Outros paises
Total

Omisso Sistema
Total

57 28,5 28,9 28,9
10 5,0 5,1 34,0
24 12,0 12,2 46,2

2 1,0 1,0 47,2
2 1,0 1,0 48,2
2 1,0 1,0 49,2

11 5,5 5,6 54,8
5 2,5 2,5 57,4
5 2,5 2,5 59,9

19 9,5 9,6 69,5
6 3,0 3,0 72,6
3 1,5 1,5 74,1

24 12,0 12,2 86,3
1 ,5 ,5 86,8

13 6,5 6,6 93,4
5 2,5 2,5 95,9
4 2,0 2,0 98,0
2 1,0 1,0 99,0
2 1,0 1,0 100,0

197 98,5 100,0
3 1,5

200 100,0

p5 (SE NÃO FOR DE SÃO PAULO) Você pretende voltar para sua cidade natal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
Total

Omisso Sistema
Total

78 39,0 49,1 49,1
76 38,0 47,8 96,9

5 2,5 3,1 100,0
159 79,5 100,0

41 20,5
200 100,0
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p6a Atualmente você tem trabalho? (SE SIM) Qual(is)? O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem nenhum 
trabalho
40 Proprietários e 
comerciantes autônomos

100 Técnicos manuais
140 Operários de 
produção (qualificados 
ou não)
180 Serviços em geral
Total

87 43,5 43,5 43,5

4 2,0 2,0 45,5

8 4,0 4,0 49,5
1 ,5 ,5 50,0

100 50,0 50,0 100,0
200 100,0 100,0

p6b Atualmente você tem trabalho? (SE SIM) Qual(is)? O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 51 Pequenos comerciante 
não estabelecidos

106 Marceneiro/ 
Carpinteiro/Serralheiro
108 Pedreiro/Pintor de 
paredes
112 Jardineiro/Borrifeiro 
(dedetizador)/ Florista
116 
Ajudantes/Auxiliares/Serv
entes (de pedreiro, 
mecânico, etc)
144 Operário de fábrica 
de calçados e/ou couros
180 Serviços em geral
182 Estoquista 
manual/Empacotador/Em
balador/Carregador/Entre
gador
184 Emprego 
doméstico/Passadeira/La
vadeira/Faxineira/Govern
anta/Cozinheira
185 Limpeza em 
geral/Arrumadeira/Copeir
a/Cozinheiro (firmas, 
hotéis, repartições 
públicas)
195 Outros serviços não 
mencionados
240 Recolhe latas de 
aluminio

4 2,0 3,5 3,5

1 ,5 ,9 4,4

4 2,0 3,5 8,0

1 ,5 ,9 8,8

1 ,5 ,9 9,7

1 ,5 ,9 10,6

1 ,5 ,9 11,5
2 1,0 1,8 13,3

2 1,0 1,8 15,0

2 1,0 1,8 16,8

26 13,0 23,0 39,8

12 6,0 10,6 50,4

23 11,5 20,4 70,8
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p6b Atualmente você tem trabalho? (SE SIM) Qual(is)? O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

241 Recolhe papelão
242 Vigia de carros
243 Faz carreto
Total

Omisso Sistema
Total

23 11,5 20,4 70,8
31 15,5 27,4 98,2

2 1,0 1,8 100,0
113 56,5 100,0

87 43,5
200 100,0

p7 (PARA QUEM TEM ALGUM TRABALHO) Mais ou menos quanto você consegue 
ganhar por dia com esses trabalhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,00
1,00
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
6,00
10,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
20,00
25,00
30,00
33,00
50,00
97,00
98,00
100,00
120,00
Total

Omisso Sistema
Total

5 2,5 4,2 4,2
2 1,0 1,7 5,9
4 2,0 3,4 9,3
1 ,5 ,8 10,2
7 3,5 5,9 16,1
6 3,0 5,1 21,2

19 9,5 16,1 37,3
5 2,5 4,2 41,5

19 9,5 16,1 57,6
3 1,5 2,5 60,2
1 ,5 ,8 61,0
1 ,5 ,8 61,9
7 3,5 5,9 67,8
1 ,5 ,8 68,6
1 ,5 ,8 69,5
1 ,5 ,8 70,3

16 8,0 13,6 83,9
3 1,5 2,5 86,4
9 4,5 7,6 94,1
1 ,5 ,8 94,9
1 ,5 ,8 95,8
2 1,0 1,7 97,5
1 ,5 ,8 98,3
1 ,5 ,8 99,2
1 ,5 ,8 100,0

118 59,0 100,0
82 41,0

200 100,0
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p8a Quais suas principais fontes de renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pede dinheiro nos 
semáforos/ nas ruas
2 Pede esmola
3 Recolhe papelão
4 Olhar carros
5 Recolhe latas de 
aluminio
6 Carrega e descarrega 
caminhão (ajudante)
7 Ajudante/Servente de 
pedreiro
8 Faz carretos (diversos)
13 Empilha jornais
14 Faz limpeza
15 Roubo
96 Nenhum
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

6 3,0 3,0 3,0

39 19,5 19,7 22,7
38 19,0 19,2 41,9
36 18,0 18,2 60,1
11 5,5 5,6 65,7

9 4,5 4,5 70,2

4 2,0 2,0 72,2

4 2,0 2,0 74,2
2 1,0 1,0 75,3
2 1,0 1,0 76,3
2 1,0 1,0 77,3

25 12,5 12,6 89,9
20 10,0 10,1 100,0

198 99,0 100,0
2 1,0

200 100,0
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p8b Quais suas principais fontes de renda? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pede dinheiro nos 
semáforos/ nas ruas
2 Pede esmola
3 Recolhe papelão
4 Olhar carros
5 Recolhe latas de 
aluminio
6 Carrega e descarrega 
caminhão (ajudante)
7 Ajudante/Servente de 
pedreiro
9 Lavar carros
10 Vigia
12 Ajudante geral
14 Faz limpeza
16 Vende ferro velho
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 3,3 3,3

3 1,5 10,0 13,3
3 1,5 10,0 23,3
2 1,0 6,7 30,0
6 3,0 20,0 50,0

1 ,5 3,3 53,3

3 1,5 10,0 63,3

1 ,5 3,3 66,7
2 1,0 6,7 73,3
2 1,0 6,7 80,0
1 ,5 3,3 83,3
1 ,5 3,3 86,7
4 2,0 13,3 100,0

30 15,0 100,0
170 85,0
200 100,0

p8c Quais suas principais fontes de renda? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pede esmola
3 Recolhe papelão
16 Vende ferro velho
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 33,3 33,3
1 ,5 33,3 66,7
1 ,5 33,3 100,0
3 1,5 100,0

197 98,5
200 100,0

p9aa (PARA QUEM ESTÁ TRABALHANDO ATUALMENTE) Há quanto tempo está 
nesse trabalho? (dias)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
14
15
20
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 14,3 14,3
1 ,5 14,3 28,6
4 2,0 57,1 85,7
1 ,5 14,3 100,0
7 3,5 100,0

193 96,5
200 100,0
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p9ab (PARA QUEM ESTÁ TRABALHANDO ATUALMENTE) Há quanto tempo está 
nesse trabalho? (meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
Total

Omisso Sistema
Total

6 3,0 11,8 11,8
7 3,5 13,7 25,5
8 4,0 15,7 41,2
4 2,0 7,8 49,0
6 3,0 11,8 60,8

10 5,0 19,6 80,4
1 ,5 2,0 82,4
9 4,5 17,6 100,0

51 25,5 100,0
149 74,5
200 100,0

p9ac (PARA QUEM ESTÁ TRABALHANDO ATUALMENTE) Há quanto tempo está 
nesse trabalho? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9
10
12
13
15
18
20
Total

Omisso Sistema
Total

19 9,5 26,8 26,8
9 4,5 12,7 39,4

10 5,0 14,1 53,5
8 4,0 11,3 64,8
6 3,0 8,5 73,2
4 2,0 5,6 78,9
1 ,5 1,4 80,3
4 2,0 5,6 85,9
2 1,0 2,8 88,7
1 ,5 1,4 90,1
2 1,0 2,8 93,0
4 2,0 5,6 98,6
1 ,5 1,4 100,0

71 35,5 100,0
129 64,5
200 100,0

p10 Você já teve trabalho fixo, registrado em carteira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

179 89,5 89,5 89,5
21 10,5 10,5 100,0

200 100,0 100,0
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p10a (SE SIM NA P10) Qual foi o seu último trabalho registrado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 80 Técnicos não manuais

100 Técnicos manuais
110 Encanador/Bombeiro 
de instalações (gás, água, 
esgoto)

130 Operários (não de 
produção)
140 Operários de 
produção (qualificados 
ou não)
160 Serviços de escritório 
repartições públicas, 
bancos e financ

180 Serviços em geral
Total

Omisso Sistema
Total

4 2,0 2,3 2,3

70 35,0 39,5 41,8
1 ,5 ,6 42,4

1 ,5 ,6 42,9

6 3,0 3,4 46,3

8 4,0 4,5 50,8

87 43,5 49,2 100,0
177 88,5 100,0

23 11,5
200 100,0

p10b (SE SIM NA P10) Qual foi o seu último trabalho registrado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Auditor/Contador 
(Nível superior)
23 
Redator/Repórter/Jornalis
ta/Assistente de 
redação/Assessor de 
Imprensa
81 Técnico em eletrônica 
e telecomunicações 
(rádio, som, TV, etc.)

84 Desenhista/Projetista 
técnico
86 Enfermeiro
101 Costureira/Alfaiate
106 
Marceneiro/Carpinteiro/Se
rralheiro
108 Pedreiro/Pintor de 
paredes
109 Eletricista
114 Açogueiro (não 
proprietário)

1 ,5 ,6 ,6

1 ,5 ,6 1,3

2 1,0 1,3 2,5

1 ,5 ,6 3,2

1 ,5 ,6 3,8
1 ,5 ,6 4,5

11 5,5 7,0 11,5

17 8,5 10,8 22,3

4 2,0 2,5 24,8
1 ,5 ,6 25,5

16 8,0 10,2 35,7

Page 15



p10b (SE SIM NA P10) Qual foi o seu último trabalho registrado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

116 
Ajudantes/Auxiliares/Serv
entes (de pedreiro, 
mecânico, etc)
117 Fotógrafo
120 Outras profissões 
técnicas e manuais
134 Inspetor de qualidade

141 
Metalúrgico/Siderúrgico
149 
Ajudante/Aprendiz/Auxilia
r de operários de 
produção
150 Outros operários de 
produção
164 Auxiliar de 
escritório/Office-
Boy/Contínuo
168 
Almoxarife/Arquivista/Gu
arda-livros/ Conferista
169 Despachante
171 Auxiliares 
administrativos (não 
especificados/não 
mencionados/não 
especializados)
176 Outros serviços
181 Representantes 
comerciais/Vendedor 
pracista
182 Estoquista 
manual/Empacotador/Em
balador/Carregador/Entre
gador
183 
Balconista/Garçon/Caixa/
Comerciário não 
especificado
184 Empregado 
doméstico/Passadeira/La
vadeira/Faxineira/Govern
anta/Cozinheira
185 Limpeza em 
geral/Arrumadeira/Copeir
a/Cozinheiro (firmas, 
hoteis, repartições 
públicas)

16 8,0 10,2 35,7

1 ,5 ,6 36,3
11 5,5 7,0 43,3

1 ,5 ,6 43,9

1 ,5 ,6 44,6

2 1,0 1,3 45,9

2 1,0 1,3 47,1

3 1,5 1,9 49,0

1 ,5 ,6 49,7

1 ,5 ,6 50,3
1 ,5 ,6 51,0

2 1,0 1,3 52,2
1 ,5 ,6 52,9

5 2,5 3,2 56,1

6 3,0 3,8 59,9

19 9,5 12,1 72,0

6 3,0 3,8 75,8

8 4,0 5,1 80,9
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p10b (SE SIM NA P10) Qual foi o seu último trabalho registrado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

187 Motoristas em 
geral/Manobrista/Garagist
a/Taxi (frota)
188 Cobradores de 
transporte coletivo
189 
Segurança/Vigilante/Porte
iro/Zelador/Bedel
190 
Cabelereiro/Barbeiro/Mani
cure e afins
195 Outro serviços não 
mencionados
Total

Omisso Sistema
Total

8 4,0 5,1 80,9

1 ,5 ,6 81,5

12 6,0 7,6 89,2

2 1,0 1,3 90,4

15 7,5 9,6 100,0

157 78,5 100,0
43 21,5

200 100,0

p11aa Qual foi o seu último trabalho registrado. Durante quanto tempo você fez 
esse trabalho? (dias)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
5
45
97
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 25,0 25,0
1 ,5 25,0 50,0
1 ,5 25,0 75,0
1 ,5 25,0 100,0
4 2,0 100,0

196 98,0
200 100,0
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p11ab Qual foi o seu último trabalho registrado. Durante quanto tempo você fez 
esse trabalho? (meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 1,7 1,7
4 2,0 6,9 8,6

12 6,0 20,7 29,3
6 3,0 10,3 39,7
9 4,5 15,5 55,2

15 7,5 25,9 81,0
6 3,0 10,3 91,4
3 1,5 5,2 96,6
1 ,5 1,7 98,3
1 ,5 1,7 100,0

58 29,0 100,0
142 71,0
200 100,0

p11ac Qual foi o seu último trabalho registrado. Durante quanto tempo você fez 
esse trabalho? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
16
18
19
20
22
23
25
27
31

24 12,0 17,0 17,0
30 15,0 21,3 38,3
15 7,5 10,6 48,9

6 3,0 4,3 53,2
17 8,5 12,1 65,2

6 3,0 4,3 69,5
3 1,5 2,1 71,6
4 2,0 2,8 74,5
2 1,0 1,4 75,9
5 2,5 3,5 79,4
2 1,0 1,4 80,9
1 ,5 ,7 81,6
2 1,0 1,4 83,0
5 2,5 3,5 86,5
2 1,0 1,4 87,9
1 ,5 ,7 88,7
2 1,0 1,4 90,1
6 3,0 4,3 94,3
2 1,0 1,4 95,7
1 ,5 ,7 96,5
2 1,0 1,4 97,9
1 ,5 ,7 98,6
1 ,5 ,7 99,3
1 ,5 ,7 100,0
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p11ac Qual foi o seu último trabalho registrado. Durante quanto tempo você fez 
esse trabalho? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 ,7 100,0
141 70,5 100,0

59 29,5
200 100,0

p11ba Qual foi o seu último trabalho registrado. Há quanto tempo acabou? (dias)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
Omisso Sistema
Total

1 ,5 100,0 100,0
199 99,5
200 100,0

p11bb Qual foi o seu último trabalho registrado. Há quanto tempo acabou? (meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

2 1,0 6,7 6,7
2 1,0 6,7 13,3
4 2,0 13,3 26,7
2 1,0 6,7 33,3
4 2,0 13,3 46,7
9 4,5 30,0 76,7
4 2,0 13,3 90,0
1 ,5 3,3 93,3
1 ,5 3,3 96,7
1 ,5 3,3 100,0

30 15,0 100,0
170 85,0
200 100,0
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p11bc Qual foi o seu último trabalho registrado. Há quanto tempo acabou? (anos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
18
20
22
23
25
33
Total

Omisso Sistema
Total

20 10,0 13,7 13,7
21 10,5 14,4 28,1
25 12,5 17,1 45,2
14 7,0 9,6 54,8
15 7,5 10,3 65,1

9 4,5 6,2 71,2
5 2,5 3,4 74,7
8 4,0 5,5 80,1
1 ,5 ,7 80,8
8 4,0 5,5 86,3
1 ,5 ,7 87,0
2 1,0 1,4 88,4
2 1,0 1,4 89,7
6 3,0 4,1 93,8
1 ,5 ,7 94,5
2 1,0 1,4 95,9
2 1,0 1,4 97,3
1 ,5 ,7 97,9
2 1,0 1,4 99,3
1 ,5 ,7 100,0

146 73,0 100,0
54 27,0

200 100,0

p12 Você tem família? (SE SIM) Sua família vive com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem família
2 Tem família, mas não 
vivem juntos
3 Vive com a família
Total

Omisso Sistema
Total

35 17,5 17,6 17,6
156 78,0 78,4 96,0

8 4,0 4,0 100,0
199 99,5 100,0

1 ,5
200 100,0
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p13 Você é casado ou solteiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado
2 Solteiro
Total

Omisso Sistema
Total

59 29,5 31,4 31,4
129 64,5 68,6 100,0
188 94,0 100,0

12 6,0
200 100,0

p14 (PARA OS SOLTEIROS) Você tem namorado(a)? (SE SIM) Ele/a vive na rua também?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem namorado/a
2 Tem e vive na rua
3 Tem namorado/a e não 
vive na rua
Total

Omisso Sistema
Total

125 62,5 89,3 89,3
8 4,0 5,7 95,0
7 3,5 5,0 100,0

140 70,0 100,0
60 30,0

200 100,0

p15 Você tem filhos? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
96 Nenhum/não tem filhos

Total
Omisso Sistema
Total

47 23,5 23,6 23,6
32 16,0 16,1 39,7
18 9,0 9,0 48,7

4 2,0 2,0 50,8
1 ,5 ,5 51,3
1 ,5 ,5 51,8
1 ,5 ,5 52,3
1 ,5 ,5 52,8

94 47,0 47,2 100,0

199 99,5 100,0
1 ,5

200 100,0

p16 Seus filhos vivem com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

11 5,5 9,7 9,7
102 51,0 90,3 100,0
113 56,5 100,0

87 43,5
200 100,0
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p16a Seus filhos vivem com você. (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
Total

Omisso Sistema
Total

4 2,0 36,4 36,4
6 3,0 54,5 90,9
1 ,5 9,1 100,0

11 5,5 100,0
189 94,5
200 100,0

p17 (SE VIVE JUNTO COM OS FILHOS) Eles ajudam você a conseguir dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 9,1 9,1
10 5,0 90,9 100,0
11 5,5 100,0

189 94,5
200 100,0

p18 (SE VIVE JUNTO COM OS FILHOS) Seus filhos estudam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 9,1 9,1
10 5,0 90,9 100,0
11 5,5 100,0

189 94,5
200 100,0

p19 Quantas vezes você comeu durante o dia de ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma
2 Duas
3 Tres
4 Quatro ou mais
99 Nenhuma
Total

Omisso Sistema
Total

103 51,5 51,8 51,8
45 22,5 22,6 74,4
14 7,0 7,0 81,4

3 1,5 1,5 82,9
34 17,0 17,1 100,0

199 99,5 100,0
1 ,5

200 100,0
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p20a Você poderia me dizer o que tinha na sua última refeição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Feijão
3 Arroz
6 Peixe
7 Carne 
(Bife/Picadinho/Bife de 
Fígado)
8 Frango
9 Sopa/Sopão
10 Macarrão
11 Mandioca
12 Batata/Batatinha
14 Frutas
15 Lanche/Sanduiche(Pão 
com mortadela, pão com 
queijo e presunto, grego, 
hot dog)

16 Pastel
17 Pão/Pãozinho
18 Café/Café com leite
19 Pão com manteiga
20 Leite
21 Refrigerante
23 Sarapatel
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

7 3,5 3,6 3,6
55 27,5 28,1 31,6

2 1,0 1,0 32,7
17 8,5 8,7 41,3

13 6,5 6,6 48,0
35 17,5 17,9 65,8
13 6,5 6,6 72,4

1 ,5 ,5 73,0
1 ,5 ,5 73,5
1 ,5 ,5 74,0

18 9,0 9,2 83,2

1 ,5 ,5 83,7
8 4,0 4,1 87,8
7 3,5 3,6 91,3
3 1,5 1,5 92,9
1 ,5 ,5 93,4
1 ,5 ,5 93,9
1 ,5 ,5 94,4

11 5,5 5,6 100,0
196 98,0 100,0

4 2,0
200 100,0
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p20b Você poderia me dizer o que tinha na sua última refeição. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Salada
2 Feijão
3 Arroz
4 Tomate
5 Cenoura
7 Carne 
(Bife/Picadinho/Bife de 
Fígado)
8 Frango
9 Sopa/Sopão
10 Macarrão
11 Mandioca
12 Batata/Batatinha
13 Ovos
15 Lanche/Sanduiche(Pão 
com mortadela, pão com 
queijo e presunto, grego, 
hot dog)

17 Pão/Pãozinho
18 Café/Café com leite
19 Pão com manteiga
20 Leite
22 Farinha
24 Linguiça
25 Chá
26 Canja
27 Maionese
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

4 2,0 3,1 3,1
43 21,5 33,9 37,0
18 9,0 14,2 51,2

2 1,0 1,6 52,8
1 ,5 ,8 53,5
8 4,0 6,3 59,8

3 1,5 2,4 62,2
5 2,5 3,9 66,1
5 2,5 3,9 70,1
2 1,0 1,6 71,7
6 3,0 4,7 76,4
3 1,5 2,4 78,7
3 1,5 2,4 81,1

5 2,5 3,9 85,0
3 1,5 2,4 87,4
5 2,5 3,9 91,3
2 1,0 1,6 92,9
2 1,0 1,6 94,5
1 ,5 ,8 95,3
1 ,5 ,8 96,1
1 ,5 ,8 96,9
2 1,0 1,6 98,4
2 1,0 1,6 100,0

127 63,5 100,0
73 36,5

200 100,0
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p20c Você poderia me dizer o que tinha na sua última refeição. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Salada
2 Feijão
3 Arroz
5 Cenoura
6 Peixe
7 Carne 
(Bife/Picadinho/Bife de 
Fígado)
8 Frango
10 Macarrão
12 Batata/Batatinha
14 Frutas
17 Pão/Pãozinho
18 Café/Café com leite
27 Maionese
29 Banana
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

9 4,5 9,9 9,9
10 5,0 11,0 20,9
13 6,5 14,3 35,2

2 1,0 2,2 37,4
4 2,0 4,4 41,8

27 13,5 29,7 71,4

5 2,5 5,5 76,9
5 2,5 5,5 82,4
5 2,5 5,5 87,9
2 1,0 2,2 90,1
3 1,5 3,3 93,4
1 ,5 1,1 94,5
1 ,5 1,1 95,6
1 ,5 1,1 96,7
3 1,5 3,3 100,0

91 45,5 100,0
109 54,5
200 100,0
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p20d Você poderia me dizer o que tinha na sua última refeição. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Salada
2 Feijão
4 Tomate
5 Cenoura
6 Peixe
7 Carne 
(Bife/Picadinho/Bife de 
Fígado)
8 Frango
9 Sopa/Sopão
12 Batata/Batatinha
13 Ovos
16 Pastel
17 Pão/Pãozinho
21 Refrigerante
22 Farinha
24 Linguiça
26 Canja
28 Alface
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

7 3,5 17,9 17,9
4 2,0 10,3 28,2
1 ,5 2,6 30,8
1 ,5 2,6 33,3
1 ,5 2,6 35,9
8 4,0 20,5 56,4

1 ,5 2,6 59,0
1 ,5 2,6 61,5
2 1,0 5,1 66,7
2 1,0 5,1 71,8
1 ,5 2,6 74,4
1 ,5 2,6 76,9
1 ,5 2,6 79,5
2 1,0 5,1 84,6
1 ,5 2,6 87,2
1 ,5 2,6 89,7
1 ,5 2,6 92,3
3 1,5 7,7 100,0

39 19,5 100,0
161 80,5
200 100,0

p20e Você poderia me dizer o que tinha na sua última refeição. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Carne 
(Bife/Picadinho/Bife de 
Fígado)
13 Ovos
21 Refrigerante
25 Chá
28 Alface
29 Banana
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,5 16,7 16,7

1 ,5 16,7 33,3
1 ,5 16,7 50,0
1 ,5 16,7 66,7
1 ,5 16,7 83,3
1 ,5 16,7 100,0
6 3,0 100,0

194 97,0
200 100,0
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p20f Você poderia me dizer o que tinha na sua última refeição. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 98 Outras respostas
Omisso Sistema
Total

1 ,5 100,0 100,0
199 99,5
200 100,0

p21 Geralmente a comida você mesmo faz, compra ou recebe de alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Faz
2 Compra
3 Recebe de alguém
Total

21 10,5 10,5 10,5
45 22,5 22,5 33,0

134 67,0 67,0 100,0
200 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca estudou
2 Até a 4a série
3 Da 5a a 8a série
4 2o grau
Total

22 11,0 11,0 11,0
92 46,0 46,0 57,0
65 32,5 32,5 89,5
21 10,5 10,5 100,0

200 100,0 100,0

Cor /raça do (a) entrevistado(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
4 Parda/mulato
Total

Omisso Sistema
Total

90 45,0 45,5 45,5
39 19,5 19,7 65,2
69 34,5 34,8 100,0

198 99,0 100,0
2 1,0

200 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
18
19
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

1 ,5 ,5 ,5
1 ,5 ,5 1,0
1 ,5 ,5 1,5
2 1,0 1,0 2,5
3 1,5 1,5 4,0
2 1,0 1,0 5,0
7 3,5 3,5 8,5
8 4,0 4,0 12,5
2 1,0 1,0 13,5

11 5,5 5,5 19,0
8 4,0 4,0 23,0
7 3,5 3,5 26,5
6 3,0 3,0 29,5
1 ,5 ,5 30,0
7 3,5 3,5 33,5
7 3,5 3,5 37,0
8 4,0 4,0 41,0

12 6,0 6,0 47,0
6 3,0 3,0 50,0
5 2,5 2,5 52,5

10 5,0 5,0 57,5
6 3,0 3,0 60,5
8 4,0 4,0 64,5
3 1,5 1,5 66,0
9 4,5 4,5 70,5
3 1,5 1,5 72,0
4 2,0 2,0 74,0
6 3,0 3,0 77,0
4 2,0 2,0 79,0
7 3,5 3,5 82,5
3 1,5 1,5 84,0
5 2,5 2,5 86,5
2 1,0 1,0 87,5
1 ,5 ,5 88,0
4 2,0 2,0 90,0
1 ,5 ,5 90,5
2 1,0 1,0 91,5
4 2,0 2,0 93,5
2 1,0 1,0 94,5
1 ,5 ,5 95,0
2 1,0 1,0 96,0
3 1,5 1,5 97,5
3 1,5 1,5 99,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61
62
68
Total

3 1,5 1,5 99,0
1 ,5 ,5 99,5
1 ,5 ,5 100,0

200 100,0 100,0
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